

跨国情缘 法国新郎的土家婚礼

文/图 本报记者 鄢渊 庾亮



张贴着大红喜字的寨门前，一群外国小伙簇拥着一位身着土家族新郎服饰的法国青年，他们唱着情歌呼唤门后的土家族新娘，来自世界8个国家的28人迎亲队伍闯过土家拦门斗，体验哭嫁撞门抢亲等土家族非遗婚俗。5月12日，永定区土家风情园人山人海，格外热闹，土家族新娘伍叶与法国新郎鸠廉喜结良缘，在这里举办土家婚庆盛宴。喜庆的土家婚俗、别样的跨国婚礼、现场围观群众的欢声笑语将整个活动推向高潮。

土家族女孩伍叶8年前赴法国留学，3年前回国后在上海工作时与法国青年鸠廉相知相恋，并最终走到了一起。忙于工作的两人一直没有机会举办一场正式婚礼，对中国文化很感兴趣的鸠廉决定，要陪伍叶回到她的家乡补办一场原汁原味的土家族婚礼。浓浓的中国民俗风情，原汁原味的土家族婚礼，难忘的体验，参与观礼的鸠廉的各国亲朋和游客纷纷表示不虚此行。

这场别开生面的跨国婚礼，被我市纳入《创建第四批国家公共文化服务体系示范项目打造张家界地域特色多民族民俗文化新名片》系列活动之一，也拉开了2019年张家界市民俗文化活动的序幕。策划婚礼活动的相关负责人告诉记者，张家界是国内著名的旅游城市，不仅有着绝美的自然风光，而且有着浓郁独特的民俗风情，近年来更成为旅游婚庆的新地标。此次婚俗活动就是为了弘扬了土家族民俗文化，向全世界宣传推介张家界，助力张家界文化与旅游的深度融合。

